

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 163-164 (18861-18862)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
23
сентября
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.16
Заход солнца 19.26
Долгота дня 12.10

Погода:

Днем ясно, температура +9...+11°C, давление 748 мм рт. ст., относительная влажность 92%, ветер ю.в. 2-3 м/сек, предстоящей ночью +5°C.

В воскресенье днем около +10°C.



Примите поздравления!

Уважаемые ленинск-кузнецкие!

В последнее воскресенье сентября мы отмечаем профессиональный праздник машиностроителей.

Машиностроительный комплекс Ленинска-Кузнецкого включает в себя одиннадцать предприятий, на которых трудятся более трёх с половиной тысяч человек. Неуклонно увеличивается выпуск продукции, расширяется география её поставок. Настоящим флагманом отрасли стало предприятие "Карбо-ЦАКК". Успешно работает завод "Красный Октябрь". Динамично развивается "Сиб-Дамель-Новомаг".

Дорогие работники и ветераны машиностроительной отрасли!

Мы уверены, что впереди у ленинск-кузнецкого машиностроения хорошее будущее. Поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем новых трудовых побед, производственных успехов, здоровья, счастья и благополучия!

С уважением и признательностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. КРАПИВИНА.

Заместитель председателя городского Совета народных депутатов.

С ВЕРОЙ И НАДЕЖДОЙ

Кампания по выборам нового состава Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов сейчас в самом разгаре, и все ближе 8 октября – день голосования. Горожанам и читателям "Городской газеты", безусловно, интересно узнать мнение о предстоящих выборах тех людей, которые имеют большой опыт общественной работы и отражают настроения определенных слоев избирателей. Пусть этот опрос, проводимый нами в преддверии столь важного события в жизни города, будет частью нашего общего голоса. Вот что думает в связи с приближением выборов председатель городского совета ветеранов войны и труда Виктор Александрович БАБАК:

Приближается очень ответственное для любого нашего избирателя событие – выборы нового состава городского Совета народных депутатов. Городской совет ветеранов, со своей стороны, ведет большую работу по первичным ветеранским организациям, чтобы пенсионеры традиционно дружно пришли на выборы. Активное участие в избирательной кампании местного уровня – долг каждого гражданина, патриота родного города. Все мы это понимаем, и потому будем стремиться реализовать свое право выбрать достойных депутатов. При этом многих кандидатов хорошо знаем, особенно тех, которые выдвинуты партией "Единая Россия". Не буду, конечно, называть имена. Скажу лишь, что есть среди них достойные люди, авторитетные руководители, которые своим каждодневным трудом очень многое сделали и делают для города. Отрадно, что не забывают и нас, заботятся по мере возможности о старшем поколении.

Вот почему я уверен, что новый состав городского Совета народных депутатов оправдает наши надежды.

Хотелось бы немного сказать о сдвигах к лучшему, которые касаются непосредственно ветеранов. У себя в совете мы сейчас, например, занимаемся выдачей беспроцентных ссуд пенсионерам. Благодаря заботам руководства администрации и лично главы города Валерия Константиновича Ермакова имеем для этого небольшой пополняемый фонд. Активно создаем первичные организации, поскольку ветераны за последнее время заметно воспряли духом, стремятся работать на общественном поприще. Скажем, появились первички у шахтостроителей, председатели которых ведут сейчас большую работу по подготовке выборов. Все это нас очень радует и создает прекрасный стимул для того, чтобы 8 октября по-настоящему дружно прийти на выборы.

В. БЛАГОВ.

8
октября –
выборы
городского
Совета
народных
депутатов

ВОДОВОД СТАЛ НАДЕЖНЕЕ

Вчера на насосно-фильтровальной станции городского водоканала состоялся запуск в действие второго ввода Томского водовода, который обеспечит надёжность водоснабжения.

На торжественном открытии ввода присутствовали заместитель заместителя губернатора по жилищно-коммунальному комплексу и дорожному строительству А.Н. Наумов, глава города В.К. Ермаков, участники строительства объекта. За добросовест-

ный труд, личный вклад в работу на вводе специалистов и рабочих водоканала вручены областные награды. Наградами отмечена и отличная работа работников жилищно-коммунального хозяйства.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ЕСТЬ МИЛЛИОН!

21 сентября коллектив очистной бригады участка № 7 ОАО «Шахта имени 7 Ноября» выдал на-гора миллион тонн угля.

С начала года бригада Сергея Павловича Алексеева (начальник участка Иван Александрович Загорюлько) стала пятой в списке бригад-«миллионеров» Сибирской угольной энергетической компании в 2006 году.

Высокая организованность очистников, добросовестное отношение к делу и трепетное – к технике стали залогом этого успеха. В этом году бригада взяла на себя обязательство добыть 1 миллион 355 тысяч тонн угля. Уже к концу августа уверенно шли с перевыполнением плана, добыв 896 тысяч тонн угля при плане 792 тысячи тонн. И такой результат очистников из года в год. В 2005 году бригада Алексеева взяла обязательство добыть 1 миллион

192 тысячи тонн угля, а фактический уровень добычи составил 1 миллион 230 тысяч тонн.

Сейчас бригада отрабатывает пласт Надбайкаимский-2. В оснащении у нас – отечественный очистной комбайн ЗКМ-138/2 Юргинского машиностроительного завода и польский комбайн КГС-345. Здесь он после капитального ремонта. На нём очистники отработали лаву № 1169 и после перемонтажа перешли на лаву № 1176, где и выдали рекордную тонну угля.

М. ТЕРЁХИНА.

На этой неделе в Кемерове открылась международная выставка-ярмарка «Экспо-уголь-2006», которая проводится ежегодно под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

УГОЛЬНЫЙ ФОРУМ

Кузбасс является главной базой России по твёрдому топливу. Здесь действуют 50 шахт, 44 разреза, 40 обогатительных фабрик, добывающие и перерабатывающие 56 процентов угля от общероссийского объёма угледобычи. Это крупнейший поставщик углей и потребитель продукции производственно-технического назначения и горного машиностроения. В 2005 году на развитие угольной отрасли региона – новое строительство, реконструкцию и перевооружение действующих

угледобывающих и углеперерабатывающих предприятий – направлено 30 млрд. рублей инвестиционных ресурсов (10 – на строительство, 20 – на реконструкцию и техническое перевооружение), что на 10 млрд. рублей больше, чем в 2004 году. На выставке представлены новейшие образцы техники для угледобывающих и углеперерабатывающих предприятий. Участие в выставке принимают и предприятия Сибирской угольной энергетической компании.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

Сила святого креста

На праздник Воздвижения Животворящего Креста Господня наш город посетит новый владыка – епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх.

Накануне праздника – 26 сентября в 17 часов он совершит богослужение в Архангельском храме, что недавно открылся в Лесном городке. А 27 сентября с 10 часов владыка отслужит божественную литургию в храме Новомучеников и Исповедников Российских. После службы епископ Аристарх освятит Поклонный крест, который будет установлен на въезде в наш город со стороны Пюльсаева. Крест деревянный, резной, высотой более трёх

метров. Это один из первых Поклонных крестов, который, по замыслу, будет установлен в нашем городе. В дальнейшем планируется освятить крестами все четыре стороны въезда в город: с Кемеровской и Новосибирской автодорог и со стороны шахты имени 7 Ноября.

В установке Поклонного креста примут участие не только священнослужители, но и прихожане; общественность города.

С. БОРИСОВА.

Нынешним летом на дорогах города появились приспособления, проезжая через которые, водители вынуждены снизить скорость.

Эти искусственные неровности, или так называемые "лежачие полицейские", установлены у пешеходных переходов к учебным заведениям – школам № 8, 38, 10 и гимназии № 18. Как отмечают родители и педаго-

СТРАЖИ НАШИХ ДОРОГ

ги, теперь у взрослых появилось больше уверенности в безопасности детей, потому что любой приверженец быстрой езды обязательно притормозит перед "лежачим полицейским". Три пары таких искусственных неровностей выполнили рабочие ООО "Дорожник", которым руководит Евгений Викторович Никитин. На

предприятии отметили, что эта работа достаточно трудоёмка: сначала для такого устройства нужно фрезой снять асфальт, а затем вручную, ровно и аккуратно уложить "полицейского" поперёк дороги, чтобы он обеспечивал безопасность пешеходов.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Программы развития

На прошедшей в четверг сессии городского Совета рассматривались вопросы, связанные с программами перспективного развития городского хозяйства.

Были внесены изменения в программу капитального строительства и капремонта на текущий год, а также в муниципальную целевую программу социальной поддержки населения. Одним из важнейших вопросов стало утверждение инвестиционных программ развития объектов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и утилизации твёрдых бытовых отходов на 2007 год.

Как подчеркнул на сессии директор ОАО "КЭСК" Владимир Робертович Гутьяр, проекты инвестиционных программ составлены в полном соответствии с комплексной программой развития города на 2007-2011 годы, на основании утверждённых технических заданий. Они предусматривают, в частности, реконструкцию газоочистки на привокзальной котельной, прокладку теплосетей и монтаж частотных преобразователей, закрытие очистных сооружений больничного комплекса Лесного городка, строительство магистральных сетей водовода на Дачном и в посёлке Байкаим, модернизацию технологии водоподготовки, приобретение транспорта. Инвестиционные вложения позволят улучшить экологическую обстановку, сократить затраты предприятий, повысить надёжность, качество тепло- и водоснабжения города. Тем самым решается целый ряд социальных задач, существенно экономятся средства бюджета.

Рассмотрен также проект инвестиционной программы развития объекта утилизации твёрдых бытовых отходов – свалочного полигона, расположенного в районе северной промышленной зоны. По словам генерального директора ООО "Автомобилист плюс" Леонида Петровича Лавренко, это необходимо для обеспечения нормальной, бесперебойной работы полигона, соблюдения правил его содержания и, если говорить в целом, для надлежащего контроля за экологией в городе.

В. ИВАНОВ.

8 октября – выборы городского Совета народных депутатов

Кандидат в депутаты городского Совета по избирательному округу № 24 **БОЧКОВ Виктор Владимирович**, заместитель главы города по социальным вопросам.

Родился в 1952 г. в Ленинске-Кузнецком в шахтерской семье. Окончил среднюю школу № 42, затем – Кемеровский медицинский институт по специальности «врач-хирург». Вернулся в родной город, приступив к работе в больнице № 1. Под его руководством был открыт городской травмапункт, до 1990 г. он заведовал травматологическим отде-

лением, затем был назначен заведующим отделом здравоохранения администрации города. С 1999 г. и по настоящее время – заместитель главы города по социальным вопросам.

Виктору Владимировичу присвоено звание «Отличник здравоохранения РФ». Награжден медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, Благодарственными письмами и Почетными грамотами Министерства здравоохранения РФ, администраций Кемеровской области и города.

Является членом политсовета Ленинск-Кузнецкого местного от-

деления партии «Единая Россия». Супруга – детский врач, работает заведующей детской поликлиникой центра охраны здоровья шахтеров. Дочь – детский врач, внук – ученик первого класса.

Выдвинут избирательным объединением «Всероссийская политическая партия «Единая Россия».

Центры избирательных участков округа № 24: школа № 37 (ул. 7 Ноября, 1а); ДК им. Ленина (ул. 7 Ноября, 4).

Публикация размещена кандидатом на бесплатной основе

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ котельной натруженно гудят механизмы, подавая тепло в дома, магазины, детские сады и учреждения, где живут и работают люди. Стрелки приборов показывают: всё нормально, сбавь неет.

Начальник котельной Валерий Сергеевич Зинойкин рассказывает:

– У нас старый сложившийся коллектив, люди понимают, зачем они идут на работу, в чём их задача. Есть несколько молодых парней, которые, может быть, ещё не осознали всю ответственность перед городом, жильцами домов, но время всё поставит на место.

Валерий Сергеевич

руководит котельной всего три года, но стаж работы в коммунальном хозяйстве у него приближается к двадцати годам. Вообще-то, он мечтал стать лётчиком. Закончил Кемеровский авиационный центр, затем повысил квалификацию в авиационном училище города Бузулука в Оренбургской области. После окончания школы работал грузчиком, чтобы в Кемерове, до поступления в училище, оплатить своё проживание. Медкомиссию прошёл успешно, экзамены сдал хорошо, и после этого заботы о плате за квартиру отпали – перешёл на казарменное положение. Говоря о том времени, замечает:

– Между ребятами, с которыми мы учились, проблем не возникало. Все знали, чего хотят, серьёзно и ответственно относились к жизни, на этом всё и строилось. Кроме того, каждый понимал: отлетаешь тридцать часов с инструментом, а потом останешься с машиной один на один, так что надеяться придётся только на себя, а для этого нужны знания.

В училище Валерий научился дисциплине, ответственности, умению подчиняться, хотя обычному городскому мальчишке привыкать к жёстким требованиям вначале было нелегко. Но, когда казалось, что всё сложилось и решилось, обстоятельства внесли в жизнь свои коррективы. Маме Валерия была нужна помощь, поэтому, приехав её поправить, он решил остаться в Ленинске-Кузнецком. Закончил ПУ-38, пять лет работал в шахте, а затем по предложению прежнего директора ККиТС Г.С. Нанукова переводом перешёл на строящуюся привокзальную котельную.

– В тот период, когда я стал работать в ККиТС, коллектив обновлялся. Руководители подыскивали ответственных людей, ведь строилась большая котельная с серьёзным оборудованием, а это требовало соответствующего отношения. Помню, что на старой, маленькой привокзальной котельной кофегары могли уснуть или вообще уйти с рабочего места.

На новой – такое отношение к делу было бы непозволительно, – говорит он.

При строительстве Валерий в составе бригады из пяти человек, которой руководил мастер Сергей Черданцев, занимался установкой и подготовкой электрооборудования. В

ОСОБОЕ ДЕЛО – ТЕПЛОМ ОБЕСПЕЧИТЬ

1992 году котельная начала действовать. Валерий работал в ней сначала электрослесарем, потом – мастером смены.

– К этому времени разобрался в оборудовании, во всей технологической цепочке выработки тепла. Всё это было интересно узнавать ещё во время строительства. Многие мне объяснял и рассказывал заместитель начальника котельной Дмитрий Васильевич Киршин, что-то понял на практике, в чём-то разобрался в то время, когда был мастером, – рассказывает Валерий Сергеевич.

Три года назад руководители ККиТС предложили ему возглавить коллектив центральной котельной.

Он согласился, потому что знал оборудование: на центральной и привокзальной – одинаковые котлы КВТС-20, с мастерами центральной был знаком, работает с ними на одном предприятии достаточно долго. Только вот большим коллективом никогда не руководил, но решил, что научится.

– За три года на котельной произошли кардинальные изменения, – рассказывает Валерий Сергеевич. – Под руководством директора ККиТС Сергея Викторовича Эмачинского, главного инженера Олега Геннадьевича Денисова, директора КЭСКа Владимира Робертовича Гутьяра установили много оборудования: новые насосы, дутьевые вентиляторы; прошёл ремонт трубной части котлов, колосниковых решёток. Отремонтировали освещение, провели косметический ремонт помещений на нижней отметке, где установлен насосная группа, на втором этапе – в машинном зале, на третьем – в бытовых помещениях.

На центральной котельной работают 54 человека в четыре смены и немногочисленная дневная смена. Для начальника котельной такого понятия, как рабочий день, не существует. Находится здесь столько, сколько требуют обстоятельства. Летом, потому что идут ремонтные подготовительные к зиме работы, а во время отопительного сезона процесс действия котельной нуждается в особом внимании.

– Первый год был особенно напряжённым, – рассказывает Валерий Сергеевич. – Сейчас надёжность котельной значительно выше. Только в этом году своими силами проложили около 120 метров резервного трубопровода на ввод в котельную. До этого вода поступала в резервуары ёмкостью 1300 кубических метров, из резервуаров насосы подавали её в котельную. Но случилось что с насосной группой, произошёл чрезвычайная ситуация. Теперь в какой-то проблемный момент у нас существует другой источник воды – городская водотрасса. В данное время мы так и работаем, потому что приводим в порядок резервуары. Они уже почищены, и сейчас предстоит отремонтировать стены.

Кроме того, заменили дутьевой вентилятор на более мощный на первом котле, полностью переварили раму топки третьего котла, решили много различных вопросов. В ближайшее время планируем установить новый, более мощный циркуляционный насос. Всё это обеспечивает надёжную работу котельной.

Валерий Сергеевич отмечает, что значительный вклад в обеспечение этой надёжности внесли старший мастер Геннадий Павлович Сергеев, слесарь Василий Григорьевич Галаган – один из опытейших рабочих котельной, а также сварщик Евгений Анатольевич Моисеев, бригадир Сергей Анатольевич Форостинский и другие сотрудники.

С начала отопительного сезона в котельной ведётся особая тетрадь, где учитываются все замечания по работе оборудования и, казалось бы, даже незначительные предложения рабочих. Скажем, предложил кто-то переставить задвижки для удобства – это будет рассмотрено и учтено.

– Тихо, хотя это относительно понятие, в котельной бывает только около двух месяцев в году, когда приходит время плановых остановок, – рассказывает В.С. Зинойкин. – К ним готовимся заранее. Чётко расписываем: что нужно сделать в первую, во вторую. И обязательно надо успеть, ведь другого шанса не будет.

Ещё он говорит об ожидаемом увеличении мощности котельной, о перспективе перехода на котлы с кипящим слоем, которые смогут работать на промпродукте, и отмечает, что это привело бы к значительной реконструкции в котельной. И пусть это добавит хлопот, но новое дело всегда интересно, к тому же оно соответствует собственному желанию – подать людям надёжное тепло.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

С УЧАСТИЕМ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Градостроительный кодекс Российской Федерации, вступивший в действие в январе 2005 года, значительно расширил права граждан, юридических лиц и общественности при принятии решений в вопросах градостроительной деятельности, определил роль и место общественных обсуждений.

В новом кодексе данная процедура получила название «Публичные слушания». Она проводится с целью соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, а также прав и законных интересов собственников земельных участков и объектов капитального строительства.

Публичные слушания должны проводиться по следующим направлениям градостроительной деятельности: генеральному плану города и внесению в него изменений; правилам землепользования и застройки города и внесению в них изменений; разработке проектов территориального планирования и их корректировке (проекты застройки отдельных микрорайонов или кварталов); изменению разрешенного вида использования территории; отклонению от предельных параметров разрешенного строительства.

По первым двум позициям – генеральному плану города и правилам землепользования и застройки – участниками публичных слушаний являются все жители города. По прочим случаям – жители, предприятия, землепользователи, проживающие или размещающиеся в пределах рассматриваемой территории (района), смежные землепользователи.

В соответствии с действующим законодательством порядок организации и проведения публичных слушаний в каждом конкретном населённом пункте должен быть утверждён представительным органом местного самоуправления. В нашем городе «Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний» утверждено решением городского Совета народных депутатов от 26 января 2006 № 14.

Процедуры организации и проведения публичных слушаний, включающие в себя вопросы от подготовки демонстрационных материалов и получения экспертных заключений до аренды помещений, где будут проводиться собрания участников слушаний, удлиняют процесс принятия решений при разработке многих проектов и, возможно, удорожат сами проекты. Но общественное участие, организованное на ранних стадиях принятия решений, позволит снизить уровень социальной напряжённости, повысить степень доверия населения к власти, а инициаторы проведения слушаний в процессе общественных обсуждений могут получить интересные предложения по улучшению проектных решений. Жители города должны иметь не только право, но и возможность организованно и легитимно отстаивать свою точку зрения и интересы.

Кроме участия в процедурах публичных слушаний, которые пока нечасты, так как темпы строительства не набрали достаточной интенсивности и этот процесс только начал набирать обороты, горожане, общественность и все прочие участники градостроительной деятельности могут влиять на принятие решений при размещении объектов будущего строительства на стадии изучения спроса на земельные участки под конкретные виды деятельности или объекты.

Информация о предстоящем выделении земельных участков под различные нужды практически еженедельно печатается в «Городской газете» в рубрике «Перспективное строительство». В течение месяца после публикации каждый горожанин имеет право высказать своё мнение или предложения по любому из обозначенных участков.

Первые публичные слушания в нашем городе состоялись 22 августа 2006 года. На них рассматривалось два вопроса: о корректировке проекта застройки микрорайона № 7 под малоэтажное жилищное строительство и проект строительства десятиэтажных жилых домов № 10 и № 10а в микрорайоне № 3. Слушания проходили в помещении школы № 19 в Лесном городке. Таким образом, первый опыт градостроительная общественность города получила.

Однако следует отметить, что активность горожан в обсуждении проектов и градостроительных решений очень низка. Предоставленная законодательством возможность влияния практически не используется. А потом, когда строительство начинается, появляются жалобы, зачастую необоснованные, так как из-за своей невнимательности горожане пропускают интересующую их информацию.

Важный процесс демократического общественного обсуждения занял свою нишу на правовом поле. Все мы – участники градостроительной деятельности – набираемся опыта как в сфере обсуждения проблем и решений, так и в сфере цивилизованного общения друг с другом, учимся вести дискуссии по жизненно важной теме – созданию достойной среды обитания.

Управление архитектуры и градостроительства администрации города будет и дальше информировать горожан обо всех изменениях, перспективных планах в градостроительной ситуации на территории города Ленинска-Кузнецкого.

За дополнительными консультациями и разъяснениями можно обратиться в управление архитектуры и градостроительства по телефонам: 3-23-19, 7-23-22 или в кабинеты № 406, 407 администрации города (4-й этаж).

Н. GERMANOVA.

Начальник УАиГ, главный архитектор города.



ВЕСТНИК

НА РАННИХ ЭТАПАХ

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» выделяют три основных направления: укрепление первичной медико-санитарной помощи, усиление профилактической направленности здравоохранения, расширение доступности высокотехнологичной медицинской помощи. При этом основное внимание планируется уделить первичному медицинскому звену (муниципальные поликлиники, участковые больницы) - оснащению этих учреждений необходимым оборудованием, переобучению врачей общей практики, введению родовых сертификатов.

Очевидно, что участковый и территориальный принципы - необходимые составляющие системы оказания медицинской помощи. И амбулаторно-поликлиническая помощь - один из самых объемных и сложных участков практического здравоохранения. Здесь впервые встречаются пациент и врач, от квалификации и профессионализма которого зависит здоровье, а нередко и судьба человека. На этом этапе исключительно важно грамотно выявить заболевание и, если необходимо, направить пациента в стационар. Сложность работы определяется также необходимостью проведения профилактических мероприятий, диспансеризации.

Начатая в этом году диспансеризация работающего населения прибавила работы врачам поликлиники. Основные ее задачи - это предупреждение и раннее выявление заболеваний различного характера, а также проведение комплексных профилактических мероприятий по снижению уровня заболеваемости на основе динамического наблюдения за состоянием здоровья населения.

Работники всех бюджетных организаций, находящихся на участке Лесного городка, должны пройти осмотр специалистов, в том числе эндокринолога, гинеколога и уролога. При необходимости пациентам назначается дообследование (УЗИ, маммография, углубленная консультация специалиста). Эти мероприятия носят не только профилактический характер. Важной задачей является раннее выявление и эффективное лечение различных заболеваний: сахарного диабета, туберкулеза, сердечно-сосудистых, опорно-двигательного аппарата.

На сегодняшний день медицинский осмотр прошли все работники бюджетной сферы. Кроме того, диспансеризацию проходят и сотрудники нашего центра в возрасте от 35 до 55 лет. Специалисты поликлиники осуществляют также диспансеризацию рабочих, занятых на вредных производствах. Около трех тысяч горняков получили профессиональную консультацию специалистов и при необходимости были направлены для дальнейшего обследования и лечения.

Как говорит заведующая поликлиникой В.П.Соколовская, первые итоги проведенной диспансеризации показали, что большинство работников бюджетной сферы имеют одно или два хронических заболевания и относятся к третьей группе учета состояния здоровья. Большинство из них проходит сейчас дообследование, им назначается амбулаторное лечение либо лечение в условиях стационара.

Таким путем уже на ранних этапах можно выявлять и лечить различные заболевания у работающего населения. А это, в свою очередь, должно положительно отразиться на общем показателе восстановления трудоспособности взрослого населения. **С. ШЕВЧУК.**

Поддержка в трудную минуту

Бывшая пациентка ортопедического отделения центра Ольга Николаевна Абдразакова от всей души благодарит коллектив отделения за лечение, заботу, уход и моральную поддержку в нелегкий для этой женщины период.

После проведенной операции на тазобедренном суставе она находилась здесь на лечении. Но беда, как говорят в народе, не приходит одна. В тот период, когда Ольга Николаевна была прикована к постели, ушел из жизни муж. Трудно передать всю ее боль и отчаяние, но иногда поддержка людей, их активное участие способны немного облегчить горе. Ольга Николаевна благодарна в первую очередь врачам, которые ее оперировали: заведующему отделением Андрею Александровичу Пронских, Сергею Георгиевичу Демидову, Александру Владимировичу Евсюкову. Большая

признательность адресована лечащему врачу Сергею Владимировичу Богданову. Добрые слова прозвучали в адрес внимательных, заботливых постовых сестер Ольги Анатольевны Алексеенко, Людмилы Викторовны Титовой, Татьяны Николаевны Батуриной, Марины Николаевны Шutowой, медицинского брата Дмитрия Юрьевича Самчинского. Очень много теплых слов было сказано в адрес старшей медицинской сестры Ольги Алексеевны Демидовой, процедурной сестры Юлии Валерьевны Крупной, перевязочных сестер Ольги Владимировны Черданцевой и Светланы Александровны Бедаревой. Пусть ваша забота, любовь к работе и своим пациентам, неиссякаемый энтузиазм и доброта помогают и другим людям возвращаться к активной, полноценной жизни и верить только в лучшее. **Н. СВЕТЛОВА.**

ПРОГРЕСС в медицине сегодня напрямую связан как с высокой степенью ее специализации, так и с растущей ответственностью за состояние здоровья сограждан. В течение последних лет состояние здоровья населения России вызывает оправданную озабоченность не только работников здравоохранения, но и государственных институтов, широкой общественности. Высокий уровень заболеваемости и смертности заставляет нас признать проблемы охраны здоровья одними из самых значительных в медицине сегодняшнего и завтрашнего дня.

Одной из важных задач практического здравоохранения является применение новых достижений в науке и технологиях, что, безусловно, требует консолидации усилий специалистов разного профиля: реаниматологов, травматологов, хирургов, кардиологов, пульмонологов, педиатров, иммунологов и т.д.

Поэтому проведение II Всероссийской научно-практической конференции «Многопрофильная больница: проблемы и решения», прошедшей в нашем центре, актуально и своевременно.

Это уже одиннадцатая конференция такого уровня, проводимая в Научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров со дня его основания. С каждым годом число и география участников увеличивается. В последней конференции приняли участие более 300 представителей ведущих клиник и научных коллективов России и ближнего зарубежья. Возрастающий интерес ученых к деятельности центра свидетельствует о высоком технологическом уровне и качестве работы всего коллектива, оказывающего медицинскую помощь жителям горнодобывающих регионов Урала, Сибири и Дальнего Востока.

Ежегодно здесь получают высокотехнологическую помощь свыше 70 тыс. человек по 30 медицинским специальностям, в стационаре лечатся более 18 тыс. пациентов. В результате широкого использования высокотехнологичных методов диагностики, лечения и реабилитации сократилась средняя длительность пребывания больных в клинике, а количество пролеченных пациентов увеличилось с 8 тыс. в 1993 году до 18 тыс. в 2005 году. Летальность за последние годы остается низкой на уровне 1,3. По показателям интенсивности использования коечного фонда центр соответствует ведущим европейским клиникам.

С 2005 года центр принимает активное участие в реализации приоритетного национального проекта «Здоровье». Проведена



МНОГОПРОФИЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

дополнительная диспансеризация работникам бюджетной сферы, проводится дополнительный медицинский осмотр работников с вредными производственными факторами. В течение 2006 года будет осмотрено 10 590 человек.

ФГЛПУ «НКЦОЗШ» входит в структуру Кузбасского научного центра Сибирского отделения Российской Академии медицинских наук. Основными направлениями научных исследований центра были и остаются вопросы организации системы мониторинга здоровья работников угольной промышленности, разработка новых методов диагностики и лечения метастазов, заболеваний сердечно-сосудистой и бронхолегочной систем, профессиональной патологии шахтеров.

Центр успешно внедряет в повседневную практику высокотехнологические методы лечения с использованием последних достижений науки и техники. В текущем году было расширено отделение интенсивной терапии за счет шести дополнительных реанимационных мест, произведена модернизация мониторинга и дыхательной аппаратуры, с приобретением нового оборудования получили развитие диалитические методы лечения при критических состояниях. Значительно возросли диагностические возможности с вводом в эксплуатацию лабораторного анализатора критических состояний. Новая ЛОР-операционная позволяет выполнять малоинвазивные риноскопические операции.

В рамках конференции состоялось торжественное открытие кабинета спиральной компьютерной томографии, что значительно

повысит информативность диагностики, а открытие кабинета механотерапии поможет успешно реабилитировать пациентов.

В целях комплексного обеспечения гарантий бесплатной медицинской помощи на базе центра организован Ленинск-Кузнецкий филиал ФГУ «Новосибирский НИИТО» для оказания населению Кузбасса высокотехнологичных видов медицинской помощи по травматологии, ортопедии, нейрохирургии.

В текущем году вышли в свет первые номера научно-практического рецензируемого журнала «Политравма». Для освещения многофункциональной деятельности создан и активно работает Интернет-сайт центра.

Основные научные направления конференции охватывают наиболее интересные вопросы организации здравоохранения и менеджмента в медицине, рациональное использование медицинских ресурсов, современные медицинские технологии в хирургии, терапии, педиатрии, анестезиологии и реаниматологии.

Специалистам ключевых областей медицины предоставлены у нас наилучшие условия для обсуждения и обмена знаниями, информацией о новых технологических разработках, дальнейшем развитии самых современных методик в здравоохранении.

В. АГАДЖАНЯН.
Директор ФГЛПУ «НКЦОЗШ». На снимке: восстановительное лечение шахтеров после полученных травм. **Фото Р. ТОРОСЯНА.**

ВРАЧ отделения пульмонологии М.А. Скопинцев успешно защитил диссертационную работу по теме изучения патогенеза и терапии пневмонии. Мы встретились с Максимом Анатольевичем, который стал теперь кандидатом медицинских наук и поговорили об актуальности и практической значимости данного исследования.

По словам Скопинцева, в настоящее время во всем мире пневмония занимает 4-5-е место в структуре причин смертности после сердечно-сосудистой патологии, онкологических заболеваний, цереброваскулярной патологии и хронических obstructивных заболеваний легких, а среди инфекционных болезней - 1-е место. Летальность среди госпитализируемых больных среднетяжелой и тяжелой пневмонией превышает 10%.

Пневмония остается одним из наиболее распространенных и вместе с тем тяжелых заболеваний в любом возрасте. В связи с тяжестью клинического течения, частотой осложнений и возможной хронизацией воспалительного процесса возникает необходимость в более глубоком изучении и постоянном усовершенствовании методов ее диагностики и лечения, в связи с чем врачами нашего

центра проводится изучение этой патологии.

М.А. Скопинцев выполнил диссертационную работу на тему «Патогенетические аспекты формирования системного воспалительного ответа



у больных внебольничной пневмонией». Целью данного исследования явилось изучение содержания и изменений веществ в организме, вызывающих и регулирующих воспалительную реакцию организма при пневмонии, их влияние на клинические проявления болезни.

Полученные результаты создают более подробную картину происходящих воспалительных реакций в организме при пневмонии. Определение медиаторов воспаления позволяет наиболее точно определять степень тяжести пневмонии, что является важным для назначения правильного лечения. В результате работы вы-

делены наиболее информативные показатели, позволяющие повысить объективность оценки клинического варианта течения пневмонии и эффективности проводимой терапии.

Результаты исследования внедрены в практику отделений пульмонологии и реанимации. Применение данных методов исследования позволяет практикующим врачам быстро и точно определять степень тяжести пневмонии при поступлении в стационар еще до развития тяжелых клинических проявлений, что дает возможность точно определить лечебную тактику, поскольку недооценка тяжести болезни чревата развитием осложнений и даже летальных исходов. Определение медиаторов воспаления во время лечебного процесса позволяет также оценивать эффективность проводимой терапии и при необходимости проводить ее коррекцию и даже прогнозировать течение заболевания.

Данная методика призвана повысить качество оказываемой помощи больным пневмонией, что позволит уменьшить количество летальных исходов при заболевании.

Подготовила Н. ЛЕБЕДЕВА.

Внимание: "прямая линия"!

27 сентября с 15 до 17 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

- **БОГДАНОВА Любовь Анатольевна**, начальник управления здравоохранения, телефон 5-42-12;
- **ГАВРИЛЕНКОВА Людмила Михайловна**, начальник управления экономики и финансов, телефон 3-00-95.

Одновременно, в канун Дня пожилых людей, на вопросы пенсионеров, ветеранов труда и войны будут отвечать:

- **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной защиты населения, телефон 3-21-55 (вопросы соци-

альной поддержки, назначения субсидий);
- **ПАЦЕЛЬ Лидия Ивановна**, начальник МП «Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг», телефон 5-21-62 (вопросы оплаты жилищно-коммунальных услуг, качества этих услуг);

- **ГАРАЕВА Татьяна Ивановна**, заместитель начальника управления Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком, телефон 3-41-02 (вопросы назначения и перерасчёта пенсии, ежемесячных денежных выплат).

Вниманию болельщиков!

В понедельник, 25 сентября, в рамках Первенства России по футболу (второй дивизион, зона "Восток") "Заря" проводит очередной домашний матч с командой "Океан" из Находки. Начало игры - в 16 часов на стадионе "Шахтер".
Поболеем за наших!

**БЛАГОДАРИМ**

Искренне благодарим за помощь в похоронах нашего сына Дениса коллективы шахты «Польсаевская», Ленинск-Кузнецкого ПАТП, инфекционной больницы, а также соседей, друзей, родственников, разделивших с нами горечь утраты и проявивших в эти скорбные дни дружескую поддержку, внимание, участие.
Поморцевы.

Добрые строки

Женсовет отдела вневедомственной охраны выражает искреннюю благодарность директору ООО «Малышка» Константину Борисовичу Авдееву за оказанную гуманитарную помощь в проведении праздника «Первый раз в первый класс»

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ

Доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Энергоуправление»

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Энергоуправление». Место нахождения общества: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, № 11.

Вид общего собрания: внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 5 сентября 2006 года.

Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 652518, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11 (с пометкой «на собрание акционеров»).

Повестка дня собрания: 1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Функции счетной комиссии выполнял регистратор:
- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Национальная регистрационная компания»;
- место нахождения регистратора: 121357, г. Москва, ул. Версаева, д. 6;

- имена уполномоченных им лиц: Никитин Андрей Николаевич, Горбов Владимир Валерьевич, Елисеев Евгений Александрович.

Председатель общего собрания: Никонов Александр Викторович,
секретарь общего собрания: Кулагина Галина Ивановна.

По первому вопросу повестки дня «Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность»:

число голосов, которыми по указанному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки, составляет 9285 голосов;

число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании, составляет 4754 голоса.

В соответствии с п.2 ст.83 федерального Закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 4643 голосов. Таким образом, кворум по данному вопросу повестки дня имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: «ЗА» - 4665 голосов, «ПРОТИВ» - 89 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов. Формулировка принятого решения по вопросу № 1 повестки дня:

«Одобрить заключение дополнительного соглашения к договору займа № СУЭК/961 ф от 26.07.2005г. между открытым акционерным обществом «Энергоуправление» (заемщик) и открытым акционерным обществом «Сибирская угольная энергетическая компания» (заимодавец) на следующих условиях:

- Внести изменения в п. 4.1. Договора займа № СУЭК/

961 ф от 26.07.2005г. и изложить его в следующей редакции:

«4.1. Возврат указанной в настоящем договоре суммы займа осуществляется в срок не позднее 31 декабря 2007 года. Заем может быть возвращен как единовременным платежом, так и частями - в течение указанного срока. Указанная сумма займа может быть возвращена Заемщиком досрочно».

- Дополнить п. 4.2. Договора займа № СУЭК/961 ф от 26.07.2005г. абзацем следующего содержания:
«На сумму займа, в том числе выданного до заключения настоящего дополнительного соглашения, с 27 июля 2006 года до момента фактического возврата займа Заимодавцу подлежат начислению проценты из расчета 11 (одиннадцать) процентов годовых, исходя из фактического количества календарных дней в году и фактического количества дней пользования займом. Проценты на сумму займа уплачиваются единовременно с погашением суммы займа. Датой возврата считается дата зачисления денежных средств на счет Заимодавца».

- Во всем остальном условия договора займа № СУЭК/961 ф от 26.07.2005г. действуют без изменений.

- Настоящее соглашение вступает в силу с даты подписания и является неотъемлемой частью договора займа № СУЭК/961 ф от 26.07.2005г.

Председатель
А. В. Никонов.
Секретарь
Г. И. Кулагина.

**ООО "Компания ЛАД-ДВА"**

ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ:

"БУХГАЛТЕРСКАЯ И НАЛОГОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2006 Г."

2 ОКТЯБРЯ - НОВОКУЗНЕЦК

3 ОКТЯБРЯ - КЕМЕРОВО

Для партнеров "Компания ЛАД-ДВА" семинар проводится бесплатно

ЗАЯВКИ ПРИНИМАЮТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:



Кемерово
74-44-44

Новокузнецк
45-47-02

Ленинск-Кузнецкий
3-32-75

АРША БУДУЩЕЙ МЕЧТЫ**КИНО**

Кинотеатр "Победа"
25 сентября - 1 октября

Исторический фильм «Кочевник». Каждый воин, каждый народ, каждая любовь должны иметь своё отечество... 18-й век. Казахстан. Здесь жили гордые и воинственные казахские племена. Веками они вели войны с иностранными завоевателями джунгурами, друг с другом. «Кочевник» - рассказ о воине, которому предназначено судьбой объединить свой народ, разбить давнего врага, основать свободное государство и познать цену дружбы... (11 час., стоимость билета - 50 руб.; 15 час. - 70 руб., 19 час. - 90 руб.).

Комедия «Моя супербывшая». Встретив красавицу Дженни Джонсон, Мэтт Сондерс подумал, что наконец-то нашёл женщину своей мечты. Но, убедившись, что она - настоящий супермен в юбке, Мэтт постарался порвать с ней. Однако оказалось, что сделать это не так-то просто. Чувствуя себя униженной и оскорблённой, Дженни использует все свои сверхъестественные способности, чтобы не только положить конец роману Мэтта с его сослуживицей Ханой, но

и превратить жизнь своего «бывшего» в сущий ад... (13 час. - 40 руб.; 17 час. - 60 руб.; 21 час. - 80 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

«Фруктовый карнавал» - 25 сентября в 10 часов, библиотека им. Белинского.

Экологическая лаборатория «Из даров лесного царства люди делают лекарства» - 25 сентября в 15 часов, библиотека им. Белинского.

Праздник посвящения в читатели - 26 сентября в 12 часов, библиотека им. Белинского.

Информационно-познавательный час «Худ обед, коли хлеба нет» - 26 сентября в 12 часов, филиал № 10.

Празднично-развлекательная программа «Попей чайку - разгони тоску» - 1 октября в 14 часов, библиотека им. Крупской.

Вечер отдыха «Во горнице, во светлице» - 1 октября в 15 часов, филиал № 2.

Праздничный вечер «От осени с любовью» - 1 октября в 15 часов, филиал № 14.

УТЕРИ

Утерянный диплом об окончании СПТУ-38 № 946789 в 1991 г. на имя Алексея Юрьевича Полозника считать недействительным.

ПРОДАМ

Видеомагнитофон «SONY» и много видеокассет с мультфильмами. Недорого. Тел. 8-906-928-28-99.

Торговое место на губернском рынке, палатку б/у, копирующий аппарат «Lexmark 3330». Обращаться тел. 8-913-290-51-21.

Полушубок норковый, черный, разн. 50-52, недорого. Тел. 8-905-070-44-76.



20 сентября 2006 года после продолжительной болезни в возрасте 68 лет скончался старейший тренер Кузбасса по греко-римской борьбе г. Ленинска-Кузнецкого

ДОРОГОВ

Юрий Дмитриевич, человек, посвятивший всю свою жизнь детям, воспитанию здорового поколения.

Передавая свой богатый тренерский опыт, Юрий Дмитриевич стремился воспитать в своих учениках качества настоящих мужчин: уважение старших, уважение семьи, коллектива и своих товарищей.

Мы будем всегда помнить и сохраним традиции, созданные Юрием Дмитриевичем.

Скорбим и помним.

С уважением к памяти Юрия Дмитриевича и его семье - коллективы управления образования, детско-юношеского клуба физической подготовки №1 (спортивная школа по греко-римской борьбе).

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 7 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора **В.В. ПЛИСЕНКО**.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@ink.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.09.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 2506
Цена в розницу - договорная.